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ATA DA 39'SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, REALIZADA
AS l9:00 HORAS DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2.021 .

ATA DA 39" SESSÂO ON»INÁNIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA 
^DA 

SERRA. REALIZADA
Às tq:oo HORAS Do DIA 22 DE NovEMBRo DE 2.021. NA sEDE DA CÂMARA MUNtclpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. n sessÃo Fot nRESIDIDA pELo NOBRE EDIL, SENHoR RoBERTo Dos REIS
ROLIM E ESTIVERAM pRESENTES os vEREADoRES oswALDo ELIAS DA stlva.lúxlon, mlnt.L
cLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, RICHARDsoN coRRÊA DE oLTEIRA, Lolln rosÉ
FocAÇA, AGUINÀLDo lxrôxro DE oLryErRA, LEANDRo AUGUSTo roRTTLLA sANTos (DE
FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEçÀO DE
DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA n sessÀo. EM SEGU|DA. coMuNlcou Aos QUE
ESTIvEREM ASStslNDo A eRESENTE sr,ssÀo, euE MANTENHAM-SE EM su-ÉNcto DURANTE os
TRABALHos, NÃo rvaNrpesrANDo Aporo ou DESApRovAÇÃo Ao errE sE eASSAR eN4 pLeNÁnto,
NOS TERMOS DO ARTTGO r:3, penÁGnerOs 2'.3".4" E 5" DO RECTMENTO INTERNO. Ne SeqUÊNCle.
o PRESIDENTE SOLICITOU AoS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADvERTTU euE NÀo sERÁ eERMITIDo o ABANDoNo no preNÁnto.
sAlvo sE ACoMETIDo DE MAL súBlro. A sEcutR. o pRESIDENTE soLlclrou Ao vEREADoR JoÃo
RosA FILH0 PARA FAZER A LEITURA oo pnEÂNaguLo. EM SEGUIDA. o pRESIDENTE soltclrou Ao
vEREADoR AGUINÁLDo axrôxto DE 0LIVEIRA pARA FAZER A LEITURA DA pASSAGEM sÍsltce.
Ne sequÊNcteo NoBRE eRESÍDENTE soLICITou uM MINUTO oE stt-ÊNcto eARA MEDITAR soBRE
A PASSAGEM BíBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÂO NOMINAL
euANTo À nrspeNsn DA LEITURA DA ATA oe rt' sessÃo onotrÁRte DE 2.021, A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÀO, E COLOCADE EV VOTAçÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR

uNANIMIDADE. A sECUIR. colocou EM DISCUSSÀo A ATA DA :s" sessÀo oRDINÁRIA DE 2.021, E

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR LNANIMIDADE. NA SEqUÊNCIE. O
PRESIDENTE soLICITou ao r secnErÁmo pARA EFETUAR A LEITURA Do ExpEDIENTE. A SECUIR,
o t" secnErÁnlo FEZ A LEITURA Dos oFictos N" 0867 E 0868/2 t Do GABINETE Do pREFEITO,

RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÀO. OS PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR N'0104/2I E DE LEI N'
093/21, RESpECTTvAMENTE, ASSIM coMo oo onicto N" 0146/21 DA SAF/DEFIN. RETIRANDO DA
pAUTA DA sessÀo. os pRoJETos DE LEI N'0120 E ot2ztzt e oo oricto N" 0t5r/2t DA sAF/DEFIN. NA
seeuÊNcra. o nRESTDENTE rNFoRMou euE os BALANCETES ENCoNTRAM-sE À otseostçÀo oos
SENHORES VEREADORES, JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. EM SECUIDA, O I"
SECRETÁRIO FEZ A LEtruRA pRoJETo DE LEt CoMPLEMENTAR N'0116/21 (AUToRIA Do poDER

ExECUTtvo - ALTERA A LEI C0MeLEMENTAR N't46 DE lt DE DEZEMBRo DE 2.008. que olsrÔr,
RESPECTIVAMENTE. SOBRE o PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÀO DOS^ PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÂo Do MUNrcípro DE ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ ournes pRovrDÊNCIAS. Do pRoJETo

DE LEI COMPLEMENTAR N" OI]7/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPOE SOBRE A

ALTERAÇÃo DA LEr coMeLEMENTAR N' r45 DE ll DE DEZEMBRo DE 2.008, QUE DISPÔE,

RESPECTIVAMENTE. SOBRE O UACISTÉN,IO PÚELICO DO MUNICiPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E
oÁ ournes pnovroÊNctes E Do pRoJETo DE LEr COMPLEMENTAR N"0ti8/21 (AUToRIA Do poDER

ExECUTrvo - DISPôE soBRE A alreneçÀo Do s l" Do ARTtGo r6 DA LEI COMPLEMENTAR N' 146

DE I I DE DEZEMBRO DE 2.008 E soBRE e aevoceçÀo Do ARTIco l'DA LEt CoMPLEMENTAR N'
i36. DE l7 DE ABRIL DE 2.020 E ALTERAÇôES posrERtoRES) r oÁ ourRas pnovtoÊtctes. os
euArs FoRAM DESPACHADos PARA A coMrssÀo DE coNSTITUtÇÀo. JUSTTÇA E REDAÇÀO FINAL.
pARA FINS oe aNÁLtse p gultssÂo DE PARECER. EM sEcutDA. o r secnerÁnto FEZ A LEITURA
oas tNorceçÕEs. A sEcutR, o PRESTDENTE INFORMoU euE AS pRoposlruRAs ACIMA
DESPACHADAS E LIDAS. EsrÂo À DlsposrÇÃo DE ToDos os INTERESSADOS, JtrNTo Ao strE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS

VEREADoRES VERSAREM SoBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO PODENDO CADA ORADOR
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EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARAGRAFO 3'DO
ARTIGO I3I DO RECIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soÀRES, RICHARDSoN connÊ,1 DE oLIvEIRA, ÀGUINÀLDo lxrôxto ur, ouvrnl, loÂo
RosA FILHo, MARTA CLEIDIMAR DE JEsus NAsctMENTo, ÂDAIR rosÉ r'ocaÇa, oswALDo
ELIAS DA sIl-vL.lúxIon r RoBf,RTo Dos REIS ROLIM. A SEGUIR. o pRESIDENTE solICITou Ao t"
sgcnerÁnto pARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o t'sEcnerÁnto FEZ A
LEITURA Do pRoJETo DE LEr N'012t/21 (AUToRIA Do PoDER EXECUTIVo - DISPÔE soBRE A
ABERTURA oe cnÉolto ADtcloNAL ESpECIAL No vALoR DE R$ 400.000,00, NA SECRETARIA
MUNICIpAL DE DESENVoLvtMENTo susreNrÁvel E DE oBRAS E sERvlÇos. PARA
RECApEAMENTo lspÁlrtco NA AVENIDA MANoEL MACHADo DE oLIVEIRA, JARDIM MARIA DA
clóare. No vALoR DE Rs 250.000,00 e coNsrnuçÃo DE DECK DE MADEIRA coM LETREIRo No
LAGo MUNIC|pAL. No vALoR DE R$ 150.000,00. AMBos ev coNvÊNto coM o covERNo Do
ESTAD0 DE sÃo pAULo. ATRAVES DA sECRETARTA DE DESENVoLvtMEuto npcloNal) e oÁ
ourRAS pnovroÊNcras o euAL. coLocADo Eu ptscussÃo. E colocADo ru voreçÀo
NOMINAL, For ApRovADo poR uNANIMIDADE. NA seeuÊNct,q. o t'secnrrÁnlo FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI N' OI27I2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA O EXECUTIVO
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR
DE Rs 4.022.000,00 (euATRo n,íllHóes E vtNTE E Dots MIL REAts), NA SECRETARIA MUNICIPAL DE

EDUCAÇÃo E cuLTURA, IARA AS ooreÇÕes Dos PRoF^lssloNAIS DE eoucnçÀo no
DEPARTAMENTO DE ENSINO - FUNDEB) E DA OUTRAS PROVIDENCÍAS O QUAL, COLOCADO EM

olscussÀo E colocADo elvt voraçÂo NoMINAL, Fol APRovADo PoR UNANIMIDADE. A sEGUlR,
o I. secngrÁn\o FEZ A LEITURA Do PR0JETo DE LEI COMPLEMENTAR N. OI35/2I (AUTORIA DO
poDER ExECUTtvo - ptspÕr soBRE A cnteÇÀo DA ouvlDoRIA GERAL Do uuNlcÍpto or
ARAÇorABA DA sERRA) e oÁ ourRes pnovtoÊNctes o QUAL, colocADo eu otscussÀo,
MANIFESTOU-SE o VEREADOR MANOEL HENRIQUEE soARES, E colocADo EM vorAçÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR L'NANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONSULTOU O
pleNÁnlo. euANTo A posstBtLIDADE DE DlscurtR E vorAR EM Bloco os REQUERIMENToS. o
euE Fot ApRovADo poR uNANIMIDADE. A SEGUIR, o t" sECRETÁnto rez A LEITURA Do
REQUERIMENTO N'0146/2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _

rNnônueÇÕEs e^cópt.qs §osns o coNTRoLE FINANCEIRo Do TRANSPoRTc pÚaltcol e oÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO REQUERIMENTO N. OI55/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRTeUE soARES - INnonuaçôes e cÓptes soBRE A TRocA DE LÂMPADAS DA RUA vlroR
SOLEDAD DO AMARAL (RUA DA IGREJA ADVENTISTA). LOCALIZADA NO BAIRRO BOSQUE DOS

EUCALrpros) E pÁ ourR.as pnovtpÊNctes; Do REQUERIMENTo No 0l56i2l (AUToRIA Do
VEREADoR MANOEL HENRTQUE SOARES - INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A LIMPEZA E ROÇAGEM

Do MATo DAS LATERAIS DA ESTRADA DO CAPANEMA, ASSIM COMO DA CONSTRUÇÃO DE UMA
plsrA DE cAMINHADA Ao LoNGo DA MESMA E MELHoRIAS Ne tl-uutNaçÀo pÚalIce) p oÁ
ourRAS pnovtoÊNcles; Do REeUERIMENTO N" 0157/21 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL
HENRteuE soARES - TNFoRMAÇÕes e cóptes soBRE A INsralnÇÀo DE NovAS PLACAS
DENoMTNATTvAS DAS RUAS Do JARDIM LAURA) e oÁ outnes pnovtoÉNclAS; Do
REeUERIMENTo N" 0158/21 (AUToRIA Do vEREADOR MANoEL HENRIQUE soARES - INFORMAÇÔES
e cópras soBRt MELHORIAS NA coMUNtcAÇÀo DENTRo Dos Posros oe saÚor. SECURANÇA.
PROFISSIONAIS, EQUIPAMENTOS, ETC;) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DO REQUERIMENTO N.
0159/2t (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRTeUE soARES - IlponureÇÕes E coPlAS soBRE
LIMPEZA E ROÇAGEM.DO MATO LOCALIZADO NO ENTORNO DA ACADEMIA AO AR LIVRE, NO
BAIRRO MARIA DA GLORIA. ASSIM COMO N IVENUTENçÃO DOS RESPECTIVOS APARELHOS) E DÁ

OUTRAS PNOVIOÊNCIAS; DO REQUERIMENTO N" 0160/2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIeuE soARES - tNFoRMAÇoES E coPIAS soBRE A oReneçÀo rAPA BURACo NA RUA
vEnpeàon JoÀo sANTANA. LocALIZADA No BAtRRo MIRANTE DE TPANEMA) e nÁ ournes
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PROVIDENCIAS; DO REQUERIMENTO N" 016l/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SoARES - INFoRMAÇôES E coprAs soBRE A L|MPEZA E RoÇAcEM Do MATO Do ENTORNO Do
pAReurNHo Do BATRRo MARIA^eAULA Exposlro. ASSIM coMo a rNsrllaçÀo DE BRrNeuEDos
NOVOS) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DO REQUERIMENTO N" 0162/21 (AUTORIA DO VEREADOR
MANoEL HENRTeUE SoARES - TNFoRMAÇoEs e cópres soBRE A TMnLANTAÇÀo Do
FUNCIONAMENTO 24 HS DA FARMACIA DO POSTO DE SAUDE, LOCALIZADO NO CENTRO DA
ctDADE) e oÁ ournas pnovtoÉNctas: E Do REeUERIMENTo N'0161/2t (AUToRIA Do vEREADoR
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA _ INFORMAÇÕES E COPIAS SOBRE A LIMPEZA DOS
ACOSTAMENTOS DA ESTRADA DO CERCADO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS OS QUAIS. COLOCADOS
EM DISCUSSÂO EM BLOCO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
oswALDo ELrAS DA stLvl .lúxron, JoÃo RosA FILHo E RoBERTo Dos RErs RoLrM E.

colocADo os REeUERIMENToS EM vorAÇÀo EM Bloco, FORAM ApRovADos DA SECUINTE
FORMA: REQUERIMENTOS N' 0146, 0155. 0156. 0157, 0159, 160. 016l E 0163/21. POR SEIS VOTOS A
FAVOR. UM VOTO CONTRA E UMA ABSTENÇÀO E REQUERIMENTOS N'0158 E O16212I. POR SETE
VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÀO. ABSTEVE-SE NA VOTAÇÀO DE TODOS OS REQUERIMENTOS. O
VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. VOTOU CONTRARIAMENTE AOS
REQUERTMENTOS DE N.0146. 0t55.015ó.0157,0159. t60.0161 E 0t63/21. E FAVORAVELMENTE AOS
REQUERIMENTOS DE N" OI58 E0162121. O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR. VOTARAM
FAVORAVELMENTE OS VEREADORES AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA. ADAIR JOSE FOCAÇA.
MARÍA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. MANOEL HENRIQUE SOARES. JOÀO ROSA FILHO E

RICILARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA. EM SECUIDA. O I'SECRETÁRIOFEZ A LEITURA DA MOÇÀO DE
APOIO N" OOI/2I (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, COM
APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES À ALESP. QUANTO ÀS NEIVINOICEÇÔES DA COMISSÀO
48. EM FUNÇÃO DAS NOVAS RECRAS ADOTADAS NO ESTADO DE SÀO PAULO. EM RELAÇÀO AOS
cRrrÉRros rARA rsENÇÀo DE rpvA eARA AS -eESSoAS coM DEFrcrÊNCrAl E DÁ ourRAS
PROVIDENCIAS A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSAO, E COLOCADA EM VOTAÇAO NOMINAL, FOI
APRovADA PoR UNANIMIDADE.NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA LIDAS. DTCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇOES FINAIS. MANTFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,NTO, OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR f, ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 39T SESSÀO OROTNÁRIR DE2.O2\.

SALA DAS sESSôES.22 DE NovEMBRo DE 2.021

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RTCHARDSoN connÊl DE oLIvEIRA
I'SECRETARIO

JOÁO ROSA FILHO
2' SECRETÁRIO


